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RM – KSS.0012.15.02.2025         
 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych 

Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 18 lutego 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22. 

 

Ad.1.  

Posiedzenie Komisji Spraw Społecznych otworzyła o godz. 16:00 Przewodnicząca 

Komisji Kamila Kuźnicka witając członków Komisji.  

  

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Kamila Kuźnicka na podstawie listy obecności poinformowała, 

że obecnych jest 5 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do podejmowania 

decyzji. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

4. Przedstawienie i zatwierdzenie sprawozdania z działalności Komisji za 2024 r.  

5. Przedstawienie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na rok 2025. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad.4. 

Sprawozdanie z działalności Komisji za rok 2024 przedstawiła Przewodnicząca Komisji 

Kamila Kuźnicka. 

W głosowaniu: 5 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Komisja przyjęła 

przedstawione sprawozdanie z działalności Komisji za rok 2024.   

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.5. 

Przewodnicząca Komisji Kamila Kuźnicka przedstawiła propozycję planu pracy Komisji. 

Członek komisji Stanisław Zaborowski zabrał głos w sprawie planu pracy. Radny uważa, że 

w planie pracy powinno się ująć omówienie stanu przygotowań do Powitania Lata w Starowej 

Górze, ponieważ po części finansuje to GOK w Rzgowie.  

Pozostali członkowie Komisji zaakceptowali propozycję.  

Przewodnicząca Komisji Kamila Kuźnicka poddała plan pracy na rok 2025 pod głosowanie.  

W głosowaniu: 5 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Komisja Spraw 

Społecznych przyjęła plan pracy na rok 2025.   

Plan pracy Komisji na rok 2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Członek komisji Zbigniew Waprzko zabrał głos w sprawie kontroli jakości powietrza 

przeprowadzanych przy użyciu drona na terenie gminy Rzgów. Mieszkańcy gminy są 

zaniepokojeni faktem, iż mają zostać nakładane mandaty na osoby, które nie wymieniły tzw. 

„kopciuchów”. Radny powiedział, że jest grono ludzi, których nie stać na wymianę pieca. 

Ludzie obawiają się że mogą otrzymać mandat za ogrzewanie domu węglem. Radny poprosił 

o informację w tym zakresie.  
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Przewodnicząca komisji Kamila Kuźnicka wyjaśniała, że należy poczekać na raporty z 

przeprowadzonych kontroli na terenie gminy. Na chwilę obecną nie ma wystawionych 

żadnych mandatów, tym bardziej dla osób, które ogrzewają swój dom węglem. 

Przewodnicząca komisji dodała, że przeprowadzane kontrole mają na celu odnalezienie osób, 

które spalają w piecach odpady komunalne, a także przedsiębiorstwa które poprzez taki 

sposób pozbywają się odpadów z prowadzonej działalności. Przewodnicząca uważa, że 

zaniepokojenie mieszkańców zostało wywołane artykułem, który pojawił się na stronie 

internetowej Urzędu i który wprowadził ludzi w błąd. Sprawa została natychmiast wyjaśniona 

i artykuł został poprawiony.  

Członek komisji Zbigniew Waprzko uważa, że gmina powinna pomóc mieszkańcom przy 

wymianie piecy i warto byłoby pomyśleć nad uruchomieniem gminnego programu na ten cel.   

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski włączył się do dyskusji, ponieważ przygląda się 

tym kontrolom i poinformował, że przekroczenia norm są ogromne. Powietrze w gminie jest 

bardzo zanieczyszczone i dlatego należy zacząć wyciągnąć konsekwencje w stosunku do 

osób, które pozbywają się odpadów w ten sposób.    

Przewodnicząca komisji Kamila Kuźnicka poprosiła o wstrzymanie z tematem do czasu 

przedstawienia raportów z kontroli, ponadto w planie pracy Komisji na rok 2025 został ujęty 

taki punkt, ponieważ jest do bardzo ważny temat, nad którym Komisja musi się pochylić.  

 

Ad.6. 

 W związku z wyczerpaniem punktów porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji 

Kamila Kuźnicka o godz. 16:40 zamknęła posiedzenie Komisji Spraw Społecznych.  

 

 

Protokołowała:            Przewodniczyła: 

 

                    PRZEWODNICZĄCA  

          KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  

 

 

            Kamila Kuźnicka   


